Tema 1: «IlpsiMasi M JIOCKOCTBY

3apanme 1. Paccrosuue ot Touku My (xy; Vo) 10 npsmoii Ax + By + C = 0 HaxosT
o ¢opmyie:

1 g = Mxo-Byetel,
' VvazZ+pz '’

2 d= |Axg+Byy+C]|
' VA2+B?

3 |Axq+Byy+C|

VAZ-B?
4. npyrou OTBET.

. d=

3apanue 2. [Ipssmbie A1 x + Bjy + C; =0undx+ B,y +C, =0
MCPIICHAUKYJIAPHBI, CCIIN .

1. A;B, + B,A, =0
2. ByA, —AB, =0
3. 444, + BB, =0
4. AA, — BB, = 0.

3apanme 3. Jlan ky6 ABCDA,B;C,D,. Yron mexay npsameiMu AB; u DA, pasen:

1. 30°
2. 45°
3. 60°
4. 90°

3ananue 4. Jlanbl KoOpaAMHATHI BepIIUHbI Tpeyronsauka: A(1;5), B(4;1) u C(13;10).
CocTaBUTh ypaBHEHUE OMCCEKTPUCHI BHYTPEHHETO yria A.

1.3x+ 11y —58=0
2.x+11y—58=0
3.3x —11y—=58=0
4.2x—7y+30=0

3apanme 5. Yepes onuy cTopoHy poM0Oa poBeIeHa IIIOCKOCTh Ha PACCTOSIHUM 2 CM OT
MPOTUBOJIEKAIIEH CTOPOHBI. [Ipoekius nuaronanei Ha 3Ty MIOCKOCTh paBHbI 4 CM U
1 cm. Haitaure npoekuuu CTOPOH.

LVI3n4 2.3u5 3212  425ulb.



Tema 2: «CTeneHmn»

. . 1 |x|
3ananue 1. Haiitn MHOKECTBO 3HaYeHHMI QYHKIMUA Y = — (5) + 1.

1. (0;+0);

2 ()

3. (0;1];

4. [0:1).

3ananue 2. Kaxas nunus sipisercs rpadpukom Gyskiun Y = X —2
napabouia;

runepoora;
npsMast;

B wnNE

JIPYroM OTBET;
3apnanue 3. Vkaxure, Kakoe PaBEHCTBO HEBEPHO:
1. 5"-5" =1;
2. 6767 =1;
3. 73n.7-2n — 7n.
4, 8=7n.gn = p-18n.
3ananue 4. Beruncints: (8 + 2v15)(10%° —1/6)(4 — V15)%5

4
2

1

2. —;
15

3. 2

4. 3V15.

3aganue S. PemuTh HEPABEHCTBO:
32x2+7 + 3(x+1)(x+3) —4- 38x >0

1. (—o0;l0g43);

2. (—0; 1] U [3 + x);
3. (—x;log,16);

4. (—o0; —4] U [1 + o0);



Tema 3: «Jlozapugpmon

3aganue 1. Yxaxute 06nacts onpeaencHus GyHKIUN:
y = 5log;(2x — 1)

(0,5; +00);

(=;0,5); .

(—;0,5) U (0,5; +)
(—o0; +00);

M ownn e

3apanme 2. Jlorapudpmuueckas pyukius y = log,x obnamaer cieayomum

CBOMCTBOM:

oW N e

. Apyro# otTBer.

3apanme 3. Borunciurs logg, 27:

27.
81’
Hpyroii oTBeT.

Hw e

3aganue 4. BoluuciuTh:
21logg 625 - logs = 4
1.16; 2. 2; 3. 8, 4. 1.
3apanue S. PemnTs ypaBHEHHE:

Iglgx + lg(lgx* —1) =1

1. x = 10V10;
2. x=25;
3. x = 100V10;

4. x =05.

byHKIMs yObIBaeT Ha MPOMEKYTKE (—o0; 0);
. (yHKIHS BO3pacTaeT Ha NpoMexyTke (0; +oo) pu a <1;
. GyHKuMs yObIBaeT Ha nmpomMexyTke (0; +oo) ipu 0 < a < 1;



Tema 4. «JIlpuzonomempusp

3aganue 1. Oyukuun y = Sinx Bo3pacTaeT Ha MPOMEKYTKE:

L [-m+mn m+mn]; 2. (-o0;+w); 3. [~ +2mn; >+ 2mn]; 4. APYTOi OTBET.

3apanmne 2. Kakoe 13 ClIeAyIOMIMX PABEHCTB BEPHO:

1. sin(t + 2mk) = sin(t + ©k);
2. cos(t+ 2mk) = cost;

3. sin(t + wk) = sint;

4. npyroii OTBeT.

3aganue 3. Ha exuaunaHoii OKpyXHOCTH ¢ IieHTpoM O B Hayajie KOOpAHWHAT, B3ATa

V15 1
). Cunyc yriia, 00pa3oBaHHOTO MEXKIy OCho abcuucce u paauycom OM

Touka M(——; -
( 4 "4

paBeH:

0,25;
V15,

4
V15;
-0,5.

Hw e

3apanme 4. Haliti 3HaueHUE BLIPOKEHUS:
sin*15" + cos*15°
1 L 2 4 3 4 3
Y Y .= g

3apanme 5. Ypoctuts BeIpakeHHe
1-2cos?2a
y[4 . 2 [
Ztg(Z—Za)-sm (Z+2a)

1~ 2.1, 3.-1 4ctgda



Tema 5: «JIpouseodnas»

Zapanne 1. ®opmynoii 1y HAXOXKIEHUS IPOU3BOAHOMN POU3BEICHUS IBYX ()DYHKIHH
f(x) u g(x) saBasercs:

L (f(x) g@) = f'(x) gx) +f(x) - g'(x);
2. (fF(x)-g@®) = f'(x)- g - fx) g’ (x);
3. (f(x) - g(®) =f'(x)- g' (x);
4

. Ipyrou OTBeT
3apanme 2. HeoGxomumoe yCIoBHE CYIECTBOBAHMS SKCTpeMyMa (QYHKIIHMH:
1. f'(x)>0; 2.f'(x)=0; 3.f'(x)<0; 4.f(x)=0.
3apanme 3. Bribepure BepHOE PABEHCTBO!
Tl[ my/ — 1
L (V™)' = 2Vx™

2. (Wxm) = %

3ananue 4. HekoTopoe Teno ABMKETCS MPAMOJIMHENHO 10 3aKOHY

s(t) = — % t3 + 2t + 5t (t — BpeMs (cek)., s — nepeMeleHue (M)).

‘{epe:; CKOJIBKO CCKYH/I ITOCJIC Ha4YalJla ABUKCHUS TCIIO OCTaHOBUTCS?

1.5
2. 3+ 1,5\/3;2
3. 19
4. 4,

3amanue 5. Haiitu HauMeHbIIee paccTOSHUE MEXKTy apabosoi y = x2 u
npssMoni x —y — 2 = 0;

1. 0,5, 2. —; 3. —; 4. npyro#i oTBeT



